• РЕГИОНАЛЬНЫЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ СТРОИТЕЛЕЙ



ОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ, ОБЪЕДИНЯЮЩИЙ КРУПНЫЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ, ДАВНО И ПО ПРАВУ ПРИЗНАН СЕРЬЕЗНЫМ ПАРТНЕРОМ ВЛАСТНЫХ СТРУКТУР И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРИ РЕШЕНИИ ВАЖНЕЙШИХ ЗАДАЧ СТРОИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

СОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ



ВОХМЯНИН Игорь Павлович,

председатель Правления Союза строителей Кировской области, почетный строитель России



610000, г. Киров, ул. Дрелевского, дом 41 Тел./факс: +7 (8332) 38-38-69, 47-38-69 E-mail: ssko@bk.ru www.stroiteli-kirov.ru Благодаря профессиональной работе 15-тысячной армии членов Союза, города и села региона прирастают целыми микрорайонами жилых домов, возводятся современные промышленные здания, что делает вятскую землю более привлекательной для инвестиций, а значит, повышается благосос-тояние ее жителей.

Даже в сложный для строительной отрасли страны 2011 год план ввода жилья по области строители перевыполнили. В этом большая заслуга членов партнерства, так как большая часть жилья вводится их усилиями. Это оригинальные, красивые дома с ухоженными дворовыми территориями, возведенные флагманами стройиндустрии области - ОАО «КЧУС+К», ОАО «Кировский сельский строительный комбинат», ЗАО «Вятская проектностроительная компания», фирмы «Маяковская», «Градостроитель», «APCO», «Кировспецмонтаж». Их руководители – активные члены Правления Союза строителей. Кроме того, Правление Союза вело подготовку профессиональных кадров, пропагандировало передовой опыт работы лучших предприятий. Для его распространения Союз строителей и департамент строительства и архитектуры Кировской области организуют и проводят традиционные конкурсы профессионального мастерства. Так, например, цель конкурса «Лидер строительного комплекса» - выявление наиболее эффективно работающих организаций стройкомплекса и повышение престижа отрасли. По итогам работы за 2011 год победителем среди средних организаций стала фирма «Маяковская», которая давно имеет репутацию надежного партнера. Лидером среди крупных предприятий названо ОАО «КЧУС+К», коллектив которого выполнил большой объем строительно-монтажных работ на высоком профессиональном уровне. Среди проектных организаций победителем конкурса признано ОАО «Кировводпроект», входящее в число лучших проектно-изыскательских организаций России. Среди предприятий стройиндустрии лидером стало ООО «Полиспен».

По результатам конкурса «Лучший объект капитального строительства» из объектов социальнокультурного назначения лучшим признан автосалон «KIA», построенный коллективом ООО «Градостроитель». В номинации «Жилые дома» лидером единогласно был выбран дом со встроенно-пристроенными помещениями общественного назначения ООО «Кировспецмонтаж», возведенный с использованием инновационных технологий, позволяющих значительно повысить энергоэффективность здания. В номинации «Жилые дома» конкурсная комиссия присудила еще и специальный диплом ОАО «КЧУС+К» за возведение серии каркасно-панельных деревянных домов. Их отличает идеальная точность сборки, так как возводятся дома из элементов полной заводской готовности, имеющих высокую геометрическую точность.

Лауреатом конкурса «Проект года» стал лидер строительного комплекса Кировской области ОАО «Кировводпроект» за проект детского сада на 116 мест.

Сегодня значимость работы Союза заключается в том, что практически все нормативные акты, касающиеся деятельности стройкомплекса области, принимаются с учетом мнения строителей. Что касается федеральных законов, то Союз анализирует их и посылает свои предложения по их улучшению в столичные министерства. Так, поддержано положение о декларировании деятельности застройщиков с привлечением средств дольщиков. В результате члены Союза – фирмы «Маяковская» и «Кировспецмонтаж» - стали обладателями «Сертификата доверия застройщику». Строители вятской земли считают: строить на совесть - дело чести каждого коллектива.